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Instrucciones:  

a) Duración: 1 hora y 30 minutos. 

b) La estructura del examen, con la correspondiente valoración de cada parte, es la siguiente: 

- La estructura del examen, con la correspondiente valoración de cada parte, es la siguiente: 

- 2 cuestiones teóricas, con un valor total de 3 puntos. Cada una tendrá una puntuación máxima de 1,5 
puntos. 

- 2 problemas, con un valor total de 4 puntos. Cada uno tendrá una puntuación máxima de 2 puntos. 

- 8 preguntas tipo test de tres respuestas alternativas y sólo una correcta, con un valor total de 2,4 puntos. 
Cada respuesta correcta se calificará con 0,3 puntos y cada respuesta incorrecta restará 0,1 puntos; el 
hecho de no contestar no puntuará. 

- 2 preguntas de respuesta directa, con un valor total de 0,6 puntos. Cada respuesta correcta se calificará 
con 0,3 puntos y cada respuesta incorrecta o no contestada no puntuará. 

CUESTIONES TEÓRICAS A DESARROLLAR 

1. El marketing mix. 
2. La estructura organizativa de la empresa. 

PROBLEMAS 

PROBLEMA 1. Una empresa está estudiando la conveniencia de lleva a cabo uno de los dos proyectos 
de inversión siguientes, ambos con un horizonte temporal de dos años de duración: 

Proyecto A B 

Desembolso inicial 90.000 euros 80.000 euros 

 Año 1 Año 2 Año 1 Año 2 

Unidades físicas de producto vendidas 5.600 6.500 6.300 8.400 

Precio de venta unitario  25 27 18 20 

Costes de venta unitario 15 16 12 13,50 

Sabiendo que la tasa de actualización (coste de capital) utilizada por la empresa es el 7% anual, 
determine: 

a) El plazo de recuperación de cada uno de los proyectos.  
b) El valor actual neto de cada uno de los proyectos.  
c) La tasa interna de rentabilidad de cada uno de los proyectos. 
d) La decisión adoptada de acuerdo con cada uno de los criterios. Justifique su respuesta.  

 

PROBLEMA 2. Una empresa se está planteando fabricar las cajas de embalaje de sus productos en 
lugar de comprarlas a su proveedor habitual. Sabiendo que la fabricación de 15.000 cajas le supone 
unos costes totales de 80.000 euros y unos costes variables de 60.000 euros, mientras que comprar 
las cajas al proveedor le cuesta 7 euros la unidad, determinar: 

a) Para qué número de cajas es indiferente a la empresa la adquisición externa o la fabricación 
propia. 

b) Si finalmente necesita 17.300 cajas, ¿qué decisión adoptaría? 
c) La representación gráfica del problema planteado. 
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CUESTIONES TIPO TEST 

1. La dimensión de una empresa viene dada por: 

a. El tamaño de sus instalaciones. 

b. El número de empleados. 

c. La capacidad productiva. 

2. En el crédito bancario: 

a. Sólo se pagan intereses por el dinero dispuesto. 

b. Se pagan intereses por la totalidad del dinero prestado. 

c. Se reciben intereses por el dinero depositado. 

3. Las provisiones son una fuente de financiación que puede clasificarse como: 

a. Autofinanciación de enriquecimiento. 

b. Autofinanciación de mantenimiento. 

c. Reservas. 

4. La función de control consiste en: 

a. Delegar autoridad y responsabilidad. 

b. Un medio de previsión y corrección de problemas. 

c. Velar por el mantenimiento de la disciplina de la empresa. 

5. La productividad es una medida de: 

a. Eficiencia 

b. Eficacia. 

c. Rentabilidad. 

6. De las sociedades laborales podemos decir que: 

a. Todo el capital, obligatoriamente, debe estar en manos de socios trabajadores. 

b. Una administración pública puede ser socio de dichas empresas. 

c. Su capital nunca puede ser inferior a 20.000 euros. 

7. Cuando una empresa lleva sus facturas pendientes de cobro para que una entidad le adelante 

dichos derechos de cobro, se trata de: 

a. Factoring. 

b. Confirming. 

c. Leasing. 

8. La masa patrimonial se define como: 

a. La agrupación de elementos que tienen un mismo significado económico-financiero. 

b. Todos aquellos elementos que posee una empresa. 

c. El conjunto de elementos situados en el mismo local comercial. 

CUESTIONES TEÓRICAS DE RESPUESTA DIRECTA 

1. Las deudas que tiene la empresa con vencimiento superior al año constituyen el……………………………… 
2. La función encargada de fijar los objetivos y establecer las estrategias y tareas para conseguirlos se 
llama…………………………… 


